

### *Уважаемые читатели!*

Журнал молодых ученых, издаваемый на базе Российского государственного профессионально-педагогического университета, пожалуй, единственный в своем роде. Яркая и по-хорошему дерзкая инициатива привлекает внимание, что подтверждает состав редакционной коллегии, в которую входит немало известных и уважаемых имен – педагогов, психологов, экономистов, философов, филологов, социологов. Всех их объединяет интерес к сфере образования, которая действительно является уже конвергентной предметной областью. Объединение усилий специалистов из разных областей становится залогом ее успешного развития, особенно в непростых условиях жизни современного российского общества и экономики.



В этом номере появилась новая рубрика – интервью с членом редакционной коллегии. Читателям представится возможность ближе познакомиться с учеными, вошедшими в ее состав, в этот раз это доктор педагогических наук, профессор Владимир Игоревич Блинов.

В тематике журнала отчетливой красной линией прослеживается главная тема – профессионально-педагогическое образование. Профессиональная педагогика, методология и технология профессионального образования – признанно важная отдельная научная специальность ВАКа, привлекающая многих современных исследователей. Среди направлений исследований тема подготовки преподавателя профессионального образования, мастера производственного обучения, наставничества на производстве – одна из ключевых. Стратегии развития профессиональной компетентности педагогов, реализация образовательного процесса в условиях цифровизации, проблема развития учебной мотивации, воспитательная деятельность и современные методики обучения – векторы внимания авторов этого выпуска.

Буквально в момент выхода номера журнала в Екатеринбурге проходили финал конкурса «Мастер года», а также мероприятия, посвященные празднованию Дня среднего профессионального образования, учрежденного указом Президента Российской Федерации в июле этого года. Пользуясь случаем, хочется поздравить коллег, педагогов, авторов журнала – всех, причастных к СПО, с праздником, пожелать терпения, выдержки в наше непростое время, креативности – инсайта.

К. Д. Ушинский когда-то писал, что невозможно передать опыт, можно только идею, из него выведенную. «Идея – самый дорогой товар на свете», – заметил Стивен Джобс. Это мнения людей разных эпох и миров, но оба подчеркивают ценность идей. Желая журналу «ИНСАЙТ» собрать на своих страницах как можно больше идей, противоречивых, ярких, инновационных, и пусть они в результате станут условием развития разнообразных, но обязательно успешных траекторий профессионально-педагогической науки и практики.

Доктор педагогических наук, профессор,  
заведующая лабораторией развития СПО  
Российской академии образования  
Е. Ю. Есенина